



В Воронеже расследуется уголовное дело по факту сексуальных действий в отношении 13-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего гражданина Узбекистана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в августе 2011 года молодой человек, познакомившись с 13-летней девочкой, неоднократно вступал с ней в сексуальные отношения.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750859>